

# 南阳市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部 文件

宛防指〔2021〕10号

## 南阳市新冠肺炎疫情防控指挥部 关于印发进一步加强新冠病毒疫苗 接种工作通告的通知

各县（市、区）疫情防控指挥部，市疫情防控指挥部各成员单位，市新冠病毒疫苗接种领导小组各成员单位：

现将南阳市新冠肺炎疫情防控指挥部《关于进一步加强新冠病毒疫苗接种工作的通告》（第五号）印发给你们，请各级各单位结合实际，认真履行职责，抓好贯彻落实。



# 南阳市新冠肺炎疫情防控指挥部关于 进一步加强新冠病毒疫苗接种工作的通告

(第五号)

接种新冠病毒疫苗是阻断疫情传播的重要途径，也是最经济、最有效的防控手段。按照国家、省新冠病毒疫苗接种工作统一部署，我市启动了大规模疫苗接种工作，400 余万人完成全程疫苗接种。自 7 月 1 日起，我市全面重启第一剂次疫苗接种，并继续开展第二剂次疫苗接种工作。为尽快形成免疫屏障，现就进一步加强新冠病毒疫苗接种工作通告如下：

一、我市所有 18 周岁及以上人群，在没有接种禁忌症的情况下，均应接种新冠病毒疫苗。请广大人民群众积极响应号召，主动就近接种疫苗。已接种过第一针剂的群众请在疫苗接种间隔期内，尽快完成接种，只有完成全程接种，才能达到最佳免疫效果。

二、各县市区及各级各单位要落实“四方责任”，坚持属地管单位、单位管人员，属地不漏一个单位、单位不漏一人、接种不漏一人、留观不漏一人。“两管四不漏”原则，实施线上和线下、入户和卡点、宣传和劝说“三结合”，电话和短信“双提醒”，引导群众提高接种意愿，尽快完成疫苗接种。

三、全市各级各类党政机关、国有企事业单位党员干部

职工要率先行动，作好表率，积极参加。机关单位要组织开展接种情况排查统计，及时通知符合接种条件的职工，督促尽快接种，保证“应接尽接”。

面对境外输入压力持续存在和国内多省市相继出现本土聚集性病例的严峻疫情形势，疫苗早一天接种，全市人民就会少一份疫情输入扩散风险，健康安全就会多一份保障。请广大居民朋友们相互转告，为了您和家人的身体健康，请携带好本人身份证件，做好个人防护，到就近的疫苗接种点进行接种。

让我们携起手来，积极参与疫苗接种，共同筑牢防疫屏障！